



В субботу, 25 июня, футболисты горловского "Шахтера" впервые в этом сезоне ушли с футбольного поля не пораженными. Достоинно встретив сильного противника в лице мариупольского "Портовика", спортсмены сыграли в ничью, чем очень порадовали своих болельщиков.

Первый тайм начался атаками мариупольцев на наши ворота, как, впрочем, и подобает фавориту. Помня предыдущие ошибки нашей обороны, а также судейского корпуса, немного боязно было относительно раннего пенальти либо игры в меньшинстве. Впрочем, горловчане выстояли - защита творила чудеса, а Макс Антып крутился в воротах, как белка в колесе. Под конец первого тайма наши футболисты начали проявлять инициативу, раскрывая свои индивидуальные умения.

Второй тайм. 46-я минута матча ознаменовалась таранным продвижением мариупольского центрфорварда, как результат - пенальти и первый мяч в наши ворота. 62-я минута вывела из себя даже самых спокойных горловских болельщиков. За желтой карточкой одному игроку, последовала красная другому, однако наши ребята все же успели сравнять счет до удаления.

Впрочем, свое игровое преимущество мариупольцы сумели воплотить в заслуженный гол - после подачи углового и успешного добивания "Портовик" вновь выходит вперед. И когда, казалось бы, горловчане вынуждены будут в очередной раз проиграть, свое веское слово сказал еще один Макс - Шелуханов. Воспользовавшись пасом из центрального круга, наш форвард обыграл троих защитников и пробил голкипера мариупольцев - 2:2.

Подводя итоги, можно сказать что для наших футболистов это была одна из лучших игр сезона. Конечно, никаких серьезных изменений в турнирной таблице областного чемпионата в связи с этим не придвинется, но учитывая то, что "Шахтер" наконец прервал преследовавшую его полосу неудач, можно надеяться на будущие успехи наших ребят.

"Горловский Медиа Портал"